Quito, 19 de Enero del 2009

Señor Diego Francisco López Vinueza Presente.-

De mis consideraciones:

En Junta General de Socios de la Compañía PRISMACORP, Ediciones Ejecutivas Cía. Ltda., realizada en la ciudad de Quito el 16 de enero de 2009 usted ha sido designado GERENTE GENERAL de la compañía por un período estatuario de dos años, según consta en la cláusula Décima Primera de la Constitución de la Compañía PRISMACORP, Ediciones Ejecutivas Cía. Ltda.

En su calidad de Gerente General le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, teniendo los deberes y derechos señalados en la Ley y en los Estatutos Sociales.

La compañía se construyó mediante Escritura Pública celebrada en la ciudad de Quito y otorgada ante el Notario Décimo Sexto de este cantón el 25 de Mayo de 1993 e inscrita en el Registro Mercantil el 14 de Julio de 1993, mediante aumento de capital según escritura pública del 22 de Febrero de 2007 notaria 27ª inscrita el 04 de Septiembre de 2007.

Al pie del presente nombramiento agradecemos se sirva expresar su aceptación, a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en la ley de Compañías y este sirva para legitimar su

ÁLVARO MICHAEL RUALES SALTOS

C.I. 1/11089404-7

Presidente Ejecutivo de PRISMACORP, Ediciones Ejecutivas Cía. Ltda.

Quito, 19 de Enero del 2009

lluvi

Señor

Álvaro Michael Ruates Saltos

Presidente Ejecutivo de PRISMACORP, Ediciones Ejecutivas Cía. Ltda.

Presente.-

Dejo constancia que con esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PRISMACORP, Ediciones ejecutivas Cía. Ltda.

DIEGO FRANCISCO-LÓPEZ VINUEZA

C.I. 171011037-8

Con esta	fecha queda inscrito el s	resent0	
documento	bajo el No 7.7.15 del	Registro 🔿 🤇	
de Nombran	nientos Tomo Ño.		
Quito, a,,	7 JUL 2009	***********************	
	negist <b>ro mercanti</b> l	and the second second	THE REW
	MANUT		
O(	GOOD COUDOR SECOIPO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO		
	DEE CANTON QUITO		NI QUITO 3